AHMOTIKO ZXOAEIO ......cceviuiiinnniinnecssnnnsseensnncsseessenees

Ovopa: Taén:

NOEPEZ TIPAZEIZ AIAIPEZHZ

2) Zrparnyiki: _Aiaipw i moAAarAacialw 1o SiaipeTéo Kal To diaipéTn e

Tov__id10_apiBuo

4000 + 16

T képTopar: Aiaipw kai Toug 2 apiBpoug dida 2

4000+16 = 2000 + 8 = 1000 + 4 = 500 + 2 = 250 + 1= 250

120+ 5= 600 +5 =
180+ 4= 900 + 6 =
200+ 4=
480+ 3=

360+2=
1000 + 8 =

5000 + 25 =
9000 +15=
12 000 + 8 =
8 800 = 110 =
2 450 =+ 50 =
28 400 + 200 =

45900+ 9=

2.71n diaipeon pmopw va diaipw A va moAAamAacidlw pe Tov idio
ap1Buo xwpic va ahAdlel To TnAiko, OTTWG akpIPwe cuppaivel A
120

)
Kal oTa 1000Uvapa kAdopara = - % =24 QO




